MukposKoHOMMKa 1
JomawHee 3apgaHue 2

PeweHue amozo domawHe20 3a0aHUSA HY#HO cOame 8 Ha4yasae 3aHamusa 28 ceHmsabpsa. Cose-
myt coename cebe Konut, ymobsl yoobHee bbino pabomame Ha cemuHape. Omcymcmeue
s8ogpemsa COaHHO20 3a0aHuUA (Unu omKas obcyoums peuwieHue 3a0a4 y 00CKu) npusedem K ro-
mepe 08yx 6asn086.

3apaua 1. [ina cnepyowmx nNpou3BoACTBEHHbIX GYHKUMIA onpegennTe ycaoBHble CNPOChI MO
Maplanny Ha Tpy4 U KanuTtan (obpatuTe BHMMAHWE, YTO A1A OAHOW U TOW e GYHKUUM BO3-
MOKHbl pa3Hble ONTUMYMbI MPU PA3HOM COOTHOLIEHUN LLEH PaKTOPOB).
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a) F(K,Ly=K?L3.

6) F(K,L)=min(2K,3L).

B) F(K,L)=K*>+1".

r) (*)F(K,L)=max(0.5K,0.5L)+min(K, L).

3apaua 2. Bbl HamepeHbl OTKPbITb pecTopaH. [as 3Toro Bam HeobxoAMMO YBONUTLCA CO CBOEWN
HbIHeWHen paboTbl, KOTOpaa NPUHOCKT 46 TbiCAY A0N1APOB B roA, U CHATb C 6-NPOLLEHTHOrO ro-
A0BOro Aeno3uTta cBon cbepexeHuns B pasamepe 200 Tbicay gonnapos. Ha npuobpeteHune obo-
pyAOBaHWA ANnA pecTopaHa Bam Tpebyetcs 200 TbicAY AoNNapoB (Npeanonaraem, YTo Bce pac-
LEHKM B 3aa4e NPUBOAATCA NO YCTaHOBMBLUMMCA Ha KOHKYPEHTHOM PbIHKe LeHam). B TeyeHune
roga Bbl paccyMTbiBaeTe U3pacxoAoBaTb 4 TbiCAYM A0NNAPOB HA 06CAyKMBaHMe 0bopyAOBaHUA
C UEeNblo COXPAaHEHUA ero PbIHOYHOM CTOMMOCTM, cocTasaaAowen 200 Toicay gonnapos. K cya-
CTblO, Bbl Bnagesney, 34aHUA, NPUroAHOro ANA OTKPbITUA pecTopaHa. B HacToAwee Bpemsa Bbl
chaeTe ero B apeHAay 3a exemecayHyo nnaty 2500 gonnapos. o BawmMm OUEHKam, B TeyeHue
nepBoro roga paboTbl pecTtopaHa Bbl M3pacxogyeTe 50 TbicAY Ha NpPoAoBOAbCTBME, 40 ThICAY Ha
AONONHUTENbHbIE HYXAbl U 14 TbICAY Ha KOMMYHA/IbHble U CHabXkeH4YecKne ycnyrn. MHbIx pac-
X0A08, CBA3aHHbIX C BeAeHnem Bawero 6usHeca, HeT. KakoBbl SKOHOMUYECKME U3LEPIKKU pa-
60Tbl pecTopaHa B NepBbIit roa?



